

Brøndby, 7. juli 2016

## Beslutningsreferat af DU-møde d. 28. juni 2016

Til stede: Jørgen Dedenroth, Ole Peltola, Torben Rafn og Camilla Andersen

### Punkt 1: Godkendelse af referater

Referaterne godkendes

### Punkt 2: Personsager

Diverse personsager drøftes.

### Punkt 3: Opstartskurser

De sidste detaljer omkring opstartskurserne planlægges, og det besluttes, at Ole Peltola og Camilla skal deltage på alle kurserne. Ligeledes vedtages det, at Ole Peltola kommer til at stå for oplæggene på alle kurserne, således der skabes en ensartet linje og de samme ting bliver kommunikeret ud.

### Punkt 4: Drøftelse om udfordring omkring dommere (og foreninger) som ikke læser deres mails udsendt fra FD

Der er desværre rigtig mange dommere (og foreninger), som ikke læser de mails, der bliver sendt ud fra Floorball Danmark, hvilket er problematisk, idet mailsene kan indeholde vigtig information til dommerne, som de skal tage stilling til.

Problemet drøftes, og dommerudvalget beslutter, at sekretariatet skal undersøge, om der kan kommunikeres ud via flere kanaler, når dommerne skal have information, som de skal forholde sig til. Således undersøger sekretariatet mulighed for udsendelse af SMS sammen med mails, når vigtig information sendes ud.

### Punkt 5: Gennemgang af økonomien på dommerområdet

Dommerudvalget har fået et økonomisk overblik over, hvordan saldoen ser ud i resten af 2016 vedr. udvikling, og det ser meget fint ud.

Posten til dommertøj til ligadommere drøftes, og der orienteres om, at sekretariatet allerede har bestilt dommertøj til ligadommerne.

Det påpeges, at der må påregnes et ekstra ligapar i Vest, idet Skanderborg er trådt ind i ligaen, hvilket dommerudvalget ser som en glædelig nyhed.

### Punkt 6: Sommerferie

Planlagt sommerferieperioder drøftes, og der informeres om følgende:

- Camilla holder ferie i ugerne 28, 29, 30 og 31
- Torben holder ferie i ugerne 30 og 31
- Jørgen holder ferie i ugerne 28, 29 og 30



Brøndby, 7. juli 2016

**Punkt 7: Eventuelt**

Der var flere punkter til drøftelse under eventuelt:

**INDSTILLING TIL IFF:**

Dommerudvalget skal indstille dommere og observatører til IFF senest d. 15. september. Dommerudvalget indstiller følgende:

Dommere:

- Steffen Leholk & Tobias Jørgensen
- Jens Christian Skrubbeltrang & Steffen Højbjerg

Observatør:

- Jesper Juul

**MERIT – UDSENDELSE AF INFORMATIONSBREV TIL DOMMERNE**

Dommerudvalget har lavet et udkast til et brev vedr. merit, som skal sendes ud til dommerne hurtigst muligt.

**DOMMERKURSUS**

Dommerudvalget har i den forgangne sæson arbejdet hårdt på at udarbejde en ny uddannelsesstruktur/kursusform, som er klar til at blive taget i brug efter sommerferien.

Dommerudvalget vil snarest muligt lave en skrivelse til alle dommere og foreninger omkring den nye uddannelsesstruktur, således at alle er informeret om ændringerne.

Dommerudvalget planlægger at afholde et møde med dommerkursusinstruktører snarligt, således at disse også er sat godt ind i det nye materiale. Ole Peltola får i denne sammenhæng bemyndigelse af dommerudvalget til at beslutte, hvilke instruktører, der fremadrettet skal bruges til kurserne.

**LOKALER TIL AFHOLDELSE AF OPSTARTSKURSER**

Dommerudvalget bliver informeret om, hvilke foreninger der har budt ind, og beslutter at afholde kurserne i Grindsted (Nordjylland) og Hvidovre.

**Punkt 7: Næste møde**

Næste dommerudvalgsmøde fastsættes til tirsdag d. 6. september kl. 20.00 via SKYPE.

*Jørgen slutter mødet af med at takke for en rigtig god sæson. Der er kommet en ro, som aldrig har været der før på dommerområdet. Samtidig har det været en sæson, der især har båret præg af nytænkning, og hvor vi har skabt stabilitet. Det er han stolt af, og vil gerne takke for.*

Camilla Faber Huhnke Andersen  
Floorball Danmark  
Turneringsadministrator  
M: 60 17 70 19  
E: can@floorball.d

